

Пресс-релиз

Сбережения на сумму свыше двух миллионов рублей похищены у молодого крымчанина.

Преступление началось со звонка аферистов через приложение «WhatsApp» молодому человеку – жителю города Симферополя. Незнакомцы сообщили, что можно выгодно инвестировать средства на брокерской площадке и получать стабильный доход от операций с ценными бумагами. При этом, для получения дохода ничего делать не нужно, а только наблюдать за тем, как продаются акции по высоким ценам.

Молодой человек по указанию злоумышленников с принадлежащих ему банковских счетов осуществил неоднократные переводы в их адрес денежных средств на сумму 2 688 434 рублей под видом осуществления брокерской деятельности. Однако получить обещанную прибыль, равно как и обратно свои сбережения, доверчивому жителю не удалось.

По данному факту поднадзорным прокуратуре города следственным органом в январе текущего года возбуждено уголовное дело о мошенничестве в особо крупном размере. Установление лиц, похитивших деньги, находится на контроле прокуратуры города Симферополя.

Прокуратура города разъясняет:

- не выполняйте телефонные указания неизвестных лиц, кем бы они не представились;

- сотрудники банков, правоохранительных органов не обзванивают граждан по видеосвязи и никогда не просят снимать денежные средства со счетов, брать кредиты, продавать движимое и недвижимое имущество, а также передавать денежные средства курьерам.